

# 驱车猛追15公里,堵住肇事车

## 好心市民目睹交通事故,协助民警抓获逃逸司机

本报泰安7月10日讯(见习记者 胡阳) 9日下午3点左右,泰安市民吴先生在新泰天宝镇目睹一起交通事故,一辆现代越野车撞倒老人和孩子后加速逃走,吴先生见状立刻驾车追赶,追出15公里后将肇事车堵在路边,直至民警到来,将肇事司机抓获。目前,肇事司机已被拘留。

9日下午3点左右,在新泰天宝镇卫生院附近,一辆外地牌照现代越野车撞倒一辆摩托车,摩托车驾驶员和后座上的孩子摔倒在地,肇事车停顿了

了几秒钟就加速向南行驶,逃离现场。正好开车经过这里的泰安市民吴先生和郭先生发现后,郭先生拨打了120和110报警电话,吴先生则加大油门猛追肇事车。由于路上运沙车比较多,狂追十多公里后,两人把肇事车跟丢了。“当时运沙车挡住视线,转眼间肇事车不见了踪影。”吴先生说,“我当时车速已经到了每小时100公里,肯定超速了,还是没能追上肇事车。”

吴先生说,想到被撞倒的老人和孩子,他赶紧掉头

往北开,赶往事故现场。“我和老郭返回现场,被撞老人的家人已经到了,我们一起把老人和孩子扶上车。”吴先生想想觉得蹊跷,肇事车开得再快也不可能一下子消失,外地车不可能走小路,于是吴先生开车往北寻找,行驶了大约5公里,吴先生发现了停在路边的肇事车。

“当时肇事车上有三个人,我下车问司机刚才是不是撞人了,司机否认。我走到肇事车右前侧,发现撞击痕迹。”吴先生说,“肇事者原本往南

逃逸,应该是绕道避开事故现场,又绕回原路往北。肇事司机发现瞒不住肇事事实,多次试图驾车逃跑,吴先生见状,急忙用自己的车堵住了肇事车,直至民警赶来。

10日,记者联系上被撞老人的儿子刘忠,刘忠说,60岁的父亲左肩膀粉碎性骨折,正在等待做手术,10岁的孩子背上、肩膀上和左脸都被擦伤。“非常感谢吴先生,如果不是好心人,肇事车和肇事司机很可能就找不到了。”刘忠说。

目前肇事司机已被拘留。

头条链接

## 见义勇为同时 应该注意安全

泰安市交警支队民警提醒,吴先生见义勇为的行为是值得肯定的,如果今后市民遇到这种情况,可先抢救受伤人员,并记清肇事车辆的车型、车牌号和逃逸方向等信息,拨打122或者110报警。不建议市民截停不法车辆,以防止次生事故发生。市民在见义勇为的同时,应该保护行人和自身的安全。

## 合同纠纷索债中,作势跳楼悬半空

# 男子六楼掉落,消防气垫救命

本报青岛7月10日讯(记者 刘腾腾 实习生 李同同 通讯员 刘海青) 9日下午6点左右,在青岛崂山区松岭路松竹新苑4号楼,一名男子因合同纠纷要跳楼自杀,警方在劝说过程中,男子反向抓着楼顶铁丝,悬挂在半空中,作势要跳楼,几分钟后因体力不支从6楼楼顶掉落,所幸落在民警和消防人员事先准备好的气垫上,没有受伤。

10日,记者在中韩边防派出所了解到,9日下午6点左右,有市民发现,在崂山区松岭路松竹新苑4号楼的6楼楼顶,一名男子打着横幅坐在楼顶的边缘,大喊着要跳楼。路过市民赶紧报了警,中韩边防派出所民警迅速赶往现场。在现场,民警看到一男子在6楼楼顶边缘处正拿着喇叭大声喊叫,并打出一横幅,横幅上写道:“四号楼王洪涛,归还车辆,还我租金”。民警见男子情绪激动,有坠落危险,就一边疏散围观市民,一边与消防部门、120急救中心联系,接着上到6楼一户居民家中隔着窗户对男子进行劝告,救援人员很快赶到,消防人员在楼下撑起了消防气垫。

在劝告中,警方了解到,该男子姓葛,35岁,承担了河南省濮阳市某公司在青岛的工程车租赁业务,在2013年7月与王某签订了工程车租赁合同,租期一年。今年7月,租赁合同到期,但王某迟迟不归还车辆,并拒不交租金使用金,葛某多次联



▲葛某反手抓着楼顶边缘,摇摇欲坠。(监控截图)

▶所幸葛某掉落在消防气垫上,没有受伤。(监控截图)



系王某未果,就来到王某所住的小区,试图以自杀的方式逼迫王某出面。

初步了解情况后,民警对葛某进行了劝导,但葛某迟迟

不肯下来,两个小时过去了,葛某忽然反手抓着楼顶铁丝,背对墙体悬挂在半空中,作势要跳楼。记者在警方提供的监控中看到,悬挂在半空中的葛某

挣扎了几分钟后,因体力不支从楼顶掉落,掉在楼下撑起的救护气垫上,被民警和120急救中心的人员送到青医附院,经检查,葛某没有受伤。

## 五口岸将直接进口 冰鲜水产品

本报青岛7月10日讯(记者 曹思扬 通讯员 张刚) 10日,山东出入境检验检疫局发布消息,青岛港、威海港、石岛港、龙眼港和青岛机场将建设成山东省首批进口冰鲜水产品口岸,目前已报国家质检总局,审批后省内市民将能吃上物美价廉的进口冰鲜水产品。

据介绍,冰鲜水产品受海区环境、捕捞技术、运输储存条件等因素影响,其安全卫生的控制难度较其他水产品复杂。去年年底,国家质检总局对进口冰鲜水产品实施最严密的检验检疫新规,提高存储冷库的设施标准,各口岸的检验检疫能力经国家质检总局审批合格后方可进口和存储冰鲜水产品,并暂停之前的进口行为。目前省内市面上销售的进口冰鲜水产品大多从北京、上海等口岸进口后转运至山东。

## “中华泰山”邮轮 8月首航赴韩

本报烟台7月10日讯(记者 齐金钊) 10日,“中华泰山”邮轮开航推介会在烟台召开,这艘中国首次实现全资、自主经营、自主管理的豪华邮轮,将于8月26日在烟台首航前往韩国首尔、济州岛。

“中华泰山”原名“歌诗达旅行者”,由渤海轮渡股份有限公司购自全球最大邮轮集团美国嘉年华邮轮集团所属歌诗达邮轮公司。邮轮备有400多间设备齐全的欧式风格客房,拥有特色餐厅、免税店、演艺场、游泳池、儿童游乐场等彰显豪华品质的配套设施,堪称一座行走走在海上的五星级酒店。